

# Zápis ze 4. zasedání SKAS MFF UK dne 18.12.97

Přítomni: V. Babický, T. Jelínek, A. Kuběna, K. Marek, P. Olmer, M. Prouza, J. Vejražka

Omluveni: L. Kořená

Hosté: J. Erbenová, D. Král, I. Kubák, R. Lopušník, M. Piliarik, D. Šmíd

Zasedání řídil V. Babický. Na programu jednání byly následující body:

## 1. Informace z předsednictva AS

Kol. Babický informoval o plánovaných termínech jednání AS (28.1, 25.2, 25.3, 29.4, 20.5 a 17.6) a plánovaných bodech jednání (stud. plány, uzávěrka rozpočtu, rozpočet na rok 1998, fakultní gymnázium a propagace fakulty). Zároveň sdělil, že zatím není jasné, jak budou řešeny přechodné stavy pro změnu studijních plánů F – nové plány by po schválení měly platit už pro současné studenty I. ročníku).

Dále informoval, že v roce 1998 proběhnou konkursy na vedoucí některých pracovišť a upozornil, že se jedná o možnosti, že zaměstnanecká komora podá v roce 1998 demisi, aby se termín nástupu nové ZKAS časově neshodoval s termínem volby děkana fakulty. Rovněž podrobně seznámil přítomné se závěry jednání VR o studijních plánech.

## 2. Pokladní záležitosti

K. Marek informoval o čerpání dříve schválených příspěvků:

Vánoční ples – čerpáno 2.573,50 Kč, schváleno max. 3.000 Kč.

Beánie – čerpáno 9.700,70 Kč, schváleno max. 10.000 Kč.

Fotbalový turnaj – čerpáno 1.400 Kč ze schválených max. 1.500,-

le pak požádal o schválení částky 7.085 Kč, za kterou byl zakoupen diaprojektor (předběžně schváleno na základě ústních rozhovorů)

**Hlasování: 6-0-0**

Poté předložil výsledky hospodaření SKAS v roce 1997. Studentská komora vyčerpala 51.509 Kč, z toho 30.780,80 Kč na studentské akce a 20.728,60 Kč na provoz SKAS.

Kol. Babický informoval o jednání s děkanem ohledně financí SKAS, mimo jiné o sponzoringu studentských akcí prostřednictvím spolupráce s odborovou organizací a využitím dalších zdrojů. V této otázce se rozvinula bouřlivá diskuse, kde s postupem předsedy nesouhlasili kol. Vejražka a Jelínek.

Diskuse vyústila v následující návrhy kol. Jelínka. Nejprve požádal o hlasování o odvolání pokladníka.

**Hlasování o odvolání pokladníka: 0-5-2**

Dále požádal o hlasování o odvolání předsedy. K jeho návrhu se připojil kol. Vejražka (podle JŘ je k hlasování o důvěře předsedovi třeba návrhu dvou členů SKAS). Předsedající určil skrutátory a proběhlo tajné hlasování.

**Hlasování o odvolání předsedy: 2-4-1**

Následně kol. Jelínek navrhl usnesení: „SKAS pověřuje K. Marka (pokladníka), V. Babického (předsedu) a T. Jelínka (předchozího předsedu) jednáním o finančních záležitostech SKAS a předložením zprávy na lednovém jednání Studentské komory“.

**Hlasování: 6-1-0**

## 3. Studijní plány na informatice (<http://www.kolej.mff.cuni.cz/~polm5362/skas/index.html>)

P. Olmer informoval o průběhu jednání o studijních plánech oboru I, o svých představách do budoucna a o názorech koordinátora studijních plánů I. Doplnil, že podrobné informace jsou na WWW. Kol. Babický se zeptal, proč byl předmět Pravděpodobnost a statistika s platností od tohoto školního roku přesunut ke státní zkoušce. P. Olmer odpověděl, že souborná zkouška je přetížená a lepší řešení se bohužel nepodařilo nalézt. A. Kuběna navrhl zrušit povinné absolvování předmětu Pravděpodobnost a statistika na oboru I úplně. Dále P. Olmer navrhl připravit v karolínce doporučený průběh v délce 6 semestrů, místo navrhovaných pěti.

Kol. Olmer sdělil, že bude v těchto otázkách jednat dál a upozornil, že důraz klade také na rozdíl mezi doporučenými a povinnými předměty.

## 4. Časopisy studentů MFF

D. Král (člen nové redakce Obrázků žlutých růží) sdělil, redakce má zájem změnit téměř výhradně fyzikální zaměření časopisu a věnovat se těmto hlavním okruhům:

- zprávy z fakultního a kolejního života
- odborné články psané studenty, ale "lidovější formou"
- zkušenosti studentů ze zahraničí
- informace o zajímavých přednáškách, seminářích apod.
- literární tvorba studentů

Dále informoval, že plánovaný rozsah časopisu je 16-20 stran (pro I. číslo, dále podle zájmu a možností) cena cca 5 Kč. redakce pravděpodobně bude žádat i podporu SKAS.

- kol. Jelínek sdělil, že by o prodeji časopisu měl být informován tajemník fakulty.

Kol. Olmer informoval o dalším časopisu, který vychází pouze na Internetu, jeho první čísla se již objevila a další vyjdou podle možností redakce.

## 5. Zápisy

Členové SKAS se po diskusi dohodli na formě tvorby zápisu a technických podrobnostech. Zápis zpracuje pověřený zapisovatel, rozešle jej e-mailem členům SKAS a po dvoudenní lhůtě na připomínkování ve spolupráci s předsedou na základě připomínek připraví návrh definitivní verze ke schválení.

## 6. SKAS na Internetu

J. Vejražka informoval o dohodě s P. Olmerem a V. Babickým, podle které se kol. Olmer stává dalším správcem WWW SKAS. Kol Lopušník požádal o odstranění neaktuálních textů z WWW, na kterých ještě figuruje jeho jméno, což mu bylo přislíbeno.

## 7. Internet na kolejích

SKAS obdržel e-mail od dr. Forsta, kterým byl seznámen s hospodařením KolejNetu v roce 1997.

Kol. Olmer se zeptal na několik věcí týkajících se KolejNetu, odpovědi poskytli kol. Jelínek a Babický:

- jak se stanovuje výše poplatků? – poplatky stanovuje tajemník fakulty na návrh dr. Forsta po konzultaci se SKAS
- s jakými záměry byl připravován původní rozpočet KolejNetu? – rozpočet je koncipována jako vyrovnaný s tím, že investice fakulty je nevratná.
- komu bylo určeno 77 tis. Kč, které byly z rozpočtu KolejNetu vyčerpány na mzdy (v roce 1997)? – správce KolejNetu má 0,4 úvazku a sekretářka SISALu 0,2 úvazku.
- V současné době je poplatek za Internet na kolejích Strahov 100 Kč/měsíc, poplatek na kolejích VUT Brno není znám.

Z diskuse vyplynula nutnost zjištění podrobnějších informací v některých otázkách. Kol Babický navrhl usnesení: "SKAS přeběžně souhlasí se zvýšením částky měsíčního poplatku na 60 Kč a pověřuje kol. Olmera a Kačenku dalším jednáním v záležitostech KolejNetu."

**Hlasování: 5-0-1**

## 8. Beseda se studenty

SKAS se v diskusi shodl na pravděpodobných tématech příštích besed se studenty. První beseda by se měla uskutečnit 14. ledna a měla by být především o jazycích. Jejimi realizátory budou M. Prouza a J. Strnad, mezi pozvanými hosty je vedoucí KJP dr. Křepinská.

## 9. Informace z AS UK a o VŠ zákoně

T. Jelínek informoval o následujících záležitostech:

- hrozí zrušení státního příspěvku na dotaci kolejí a menz, pravděpodobně od 1.4.1998. pro urychlené jednání v této otázce je třeba zjistit průměrné životní náklady studentů. Pomoc v této věci přislíbili kol. Kuběna a Strnad.
- SK RVŠ bude po SKAS chtít vyjádření názoru ke komplexní výuce jazyků a tělocviku na naší fakultě.
- k otázce slovenských studentů – "normální" podmínky budou mít pouze studenti se statutem uprchlíka. stipendisti na základě dohody mezi ČR a SR a ti, kteří k datu podání přihlášky budou mít trvalé bydliště na území ČR
- 7. ledna kol. Jelínek informuje zájemce z řad členů AS o novém dění ohledně VŠ zákona. Na otázku R. Lopušníka, proč beseda není nikde zmíněna a zda je neveřejná, kol. Jelínek odpověděl, že se jedná o pracovní besedu vzniklou na základě žádostí členů AS.

## 10. Personální otázky

Předseda informoval, že podle nového disciplinárního řádu UK musí mít disciplinární komise fakulty tři členy a dva náhradníky z řad studentů. Proto navrhl doplnit do předchozího návrhu SKAS (V. Babický, K. Marek) ještě A. Kuběnu a jako náhradníky kol. Strnada a Piliarika.

**Hlasování: 6-0-0**

Jako nového zástupce SKAS do smluvní komise AS navrhl V. Babický kol. Strnada.

**Hlasování: 6-0-0**

Dále kol. Babický informoval, že kol. Kubák má zájem o členství v propagační komisi, ale děkan fakulty zatím neodvolal z komise kol. Beláně, který toto místo nabídl k dispozici.

Kol. R. Lopušník se zajímal, jaký bude další postup SKAS ve věci mailu, který zaslal do konference před 3. zasedáním (viz zápis) a dotázal se, zda bude v souvislosti s jeho mailem podán podnět Disciplinární komisi MFF UK. Dále předal T. Jelínkovi částku 500 Kč, kterou od něj dříve obdržel v souvislosti s jejich společnou prací na projektu HASIS. Ten navrácené peníze přijal.

## 11. Různé

- J. Strnad informoval o své snaze založit elektronickou knihovnu pro studenty MFF UK
- předseda požádal K. Marka a J. Strnada o seznámení s průběhem návštěvy studentů z Belgie a jejich přijetí na Kolejích 17. listopadu. J. Strnad odpověděl, že se jednalo o neformální návštěvu.
- kol. Olmer krátce informoval, že byly podány 4 žádosti o stipendia na řešení projektů. S lítostí dodal, že z časových důvodů bohužel nebyla možnost jejich podrobného prostudování při posuzování.
- kol. Babický poděkoval klubu A1ef za zapůjčení výzdoby na předvánoční zasedání SKAS.